

## 练投篮

北仑新碶小学302班小记者 张瑛(证号1527886)

这学期,我们的体育课上又增加了一个新课程:投篮。我们班的好多同学都能轻易地投到篮筐了,而我连碰到篮筐的次数都屈指可数。我的心里很着急,暗暗地想:这几天我一定要多多练习。

星期天下午,爸爸就带我去运动场练习投篮。这个篮球架好高啊!好像比学校的还要高。我看得心里直打鼓。容不得我多想,爸爸就让我开始练习了。第一次投篮,我使出全身的力气,但是球连篮板都没有碰到。爸爸鼓励我说:“没关系,我们多练几次就会成功的。”一次,两次,三次……就这样一直练,终于,只听“砰”的一声,篮球终于碰到了篮板,我不禁欢呼起来。可是这还远远不够,我多么想把篮球投进篮筐啊!“张琰,跳起来投投看,这样能投得更高。”爸爸说完给我做了一下示范。我照着爸爸的样子,把篮球抛了上去,眼看着球就要进篮筐了,但是球碰了下篮筐边缘又调皮地蹦了下来,真可惜啊!接下来我又投了十几个,篮球还是像个调皮的孩子不听我指挥,不是没碰到篮筐,就是碰到筐边又溜了下来。但是功夫不负有心人,经过了一个多小时的练习,我终于顺利地把球投进了篮筐。

走在回家的路上,我一直在回想篮球投进去的那一刻,虽然身体是那么的疲惫,但是我的心里却是甜滋滋的。

指导老师 徐柳君

## 男孩也能干细活

北仑小港中心学校503班小记者 严天寿(证号1528170)

最近,综合课老师教我们学绣“十字绣”,于是全班刮起了“十字绣”风,我们男生也不甘示弱呢!

双休日,我想大显身手一番,于是让妈妈把新买的十字绣“五福临门”拿出来。妈妈说:“你先去看课外书,等妈妈把‘五福临门’四个字的边勾好,再给你绣字,怎么样?”我爽快地答应了。一天过去了,妈妈还没有把边勾好,看来这个工程比较浩大。到了第二天下午,妈妈终于把勾好边的十字绣交给了我。我兴冲冲地穿好针,挑好线,照着图案,耐心地绣着。哎呀!哪里绣错了?噢,原来扎错了一个孔,我只能重新再缝。绣着绣着,线怎么拉不上来了?噢,原来是打结了。没办法,我只好搬出了救兵。说也奇怪,只见妈妈拿着针在结上面戳了一下,轻轻一拉,那个结竟奇迹般地松开了。忙活了大半天几乎没什么进展,我却不灰心,耐心细致地绣好每一针。渐渐地,我动作熟练了,速度快多了。咦!我手指上那红红的是什么?该不会被针扎破了手指?唉,谁叫我自己不小心呢?为了防止再次被扎,我更小心翼翼地绣着每一针。

整整一个下午,我才绣出“五福”两个字。看着鲜红又立体的“五福”,我会心地笑了,自豪地跟妈妈说:“男孩也会干细活呢!”

## 我当鸡“司令”

北仑九峰小学二(4)班小记者 叶添乐

奶奶家养了两只肥嘟嘟的鸡,羽毛棕黄发亮,头上还有红红的鸡冠,神气极了。

每到星期六,我就迫不及待地去看它们。怕鸡在菜地里乱刨,奶奶还把管鸡的任务交给了我。这天,我按奶奶的要求先把鸡放进菜园,然后搬一把椅子坐在那里盯着,防止鸡跑到紫云英地和刚长出嫩叶的菜地里去。不一会儿,只见鸡在紫云英地踩呀踩。我连忙找来一根树杈挥舞着,把鸡吓得四处乱窜。又过了一会儿,鸡不安分地跑到刚长出嫩叶的菜地上去刨。我气愤地拿起树杈指挥,嘴上还念叨:“去……去那边竹地。”只见鸡拍拍翅膀,乖乖地被我赶着走向竹林。

这两只淘气的鸡真顽皮。小朋友,我这鸡“司令”当得还像样吧!

## 可爱的小箱龟

北仑九峰小学二(4)班小记者 陈康家诺

今天,天气晴朗,我请妈妈陪我去花鸟市场看望一位好朋友——一只小箱龟。

一到花鸟市场,我就迫不及待地和小箱龟玩了起来。我碰碰它的脚爪,见它不生气,就得寸进尺地挑逗它。我把它拿起来放在手上,另一只手轻轻拉拉它的前肢,拉拉它的后肢,还拉拉它的小尾巴,又一下一下按它的小脑袋,仿佛在让它做伸展运动。它突然抬起头,两颗绿豆般的小眼珠子直瞪着我,看来是生我气了,似乎想要反击我。果不其然,它悄悄地爬到我的手指边,猛地咬了我中指一口。“哎哟,我的娘啊!”我捂着中指,眼泪在眼眶里直打转地喊道。这时,我真想把小箱龟狠狠扔到地上,用脚把它踩成稀巴烂,可又想,我这样挑衅它,它当然会反击我。我小心翼翼地摸摸它的外壳,轻声说:“小箱龟,对不起!”为了表示歉意,我问妈妈要了钱买了一根火腿肠,挖了一小块,放在它面前。只见它两只小眼睛直盯火腿肠,一口就把火腿肠干光啦!

我喜欢吃火腿肠,它竟然也喜欢吃火腿肠,哈哈,我俩可真是“臭味相投”啊!

## 打嗝的烦恼

北仑淮河小学604班小记者 戴承昊

过年,一家人回到家乡与亲人团聚,餐桌上好不热闹。我吃了许多,结果我的一声嗝把一桌子人都逗笑了。本以为只是一阵子就好了,没想到“嗝”了一下午。爸爸在一旁幸灾乐祸:“戴承昊同志打嗝时间创造了吉尼斯世界纪录,鼓掌以示鼓励!”我不禁有些生气又无奈,我决定向嗝发起“挑战”。

听说大量饮水有助于控制打嗝。我拿起一大瓶水“咕咚咕咚”一饮而尽,我的肚子立刻鼓了起来,呀!嗝治好了?我正窃喜,又打了个响亮的嗝。唉,计划失败!我尽量用力掐住脖子,使劲屏住呼吸(请勿模仿),竭力克制住嗝。嘿嘿,我不呼吸,就不会打嗝了吧!我正这么得意地想着。憋了十几秒,感觉要窒息了,才把手松开。可是在那一刹那,又有一个响亮的嗝调皮地从我嗓子里蹦了出来。又是我处下风,我不甘心。我抓起一瓶可乐,“咕咚咕咚”灌了半瓶,希望嗝已被我“秒杀”。但结果不尽如人意,“嗝”变本加厉起来。我无计可施,只得“甘拜下风”。

老爸看我还在与“嗝”决斗,抄起一个拳头就向我挥来。我出了一身冷汗,眼睛也吓得闭上了。可是剧烈的疼痛并没有传来。我睁开眼,不满地看向老爸,老爸说:“你没发现你已经不打嗝了吗?”我恍然大悟——恐惧才是嗝最大的敌人!

## 潜在烟花中的危害

北仑小港中心学校101班小记者 周书田(证号1524419)

今年春节,我们一家来到老家农村过年,爸爸给孩子们买了最爱的手摇烟花。唉,这小小的烟花差点酿成大祸。那天晚上,我们拿着手摇烟花在空地上东奔西跑。烟花点着后,会冒出五颜六色的火花,好看极了!我们使劲地挥舞着,火焰不断往外喷洒金粒,美丽而神秘。忘乎所以的我们简直是玩疯了,火花四处飞溅,有的落在泥土上,熄灭了;有的溅到石板上,闪了一下也灭了;有的蹿进干草里,火芯渐渐地蔓延,烧起来了……而我们却全然不知,还在摇呀摇……幸亏爸爸及时看到,赶紧提了一桶水扑在干草上,这才把它浇灭!爸爸告诉我们:燃放烟花爆竹时,一定要远离易燃物。

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”虽然燃放烟花爆竹给新春增添了无穷乐趣,但是若缺乏安全意识,那将“乐极生悲”呀!

指导老师 刘春燕

## 爸爸教我“消防”

北仑小港中心学校101班小记者 徐子坚(证号1524408)

我的爸爸是一名理发师,每当营业结束后,他总要带着我检查店里的角角落落。

爸爸先拔掉所有电器的插头,再走进厨房关掉煤气阀门,拧紧自来水的总阀。我来关门窗,不放过每一个扣子。在关卷帘门之前,爸爸还不要忘记把总电源关闭。

有一次,我问爸爸:“为什么每天关门之前要做那么多的事呀?反正第二天又会开门营业的,你不嫌麻烦吗?”爸爸郑重其事地对我说:“安全无小事,小患酿大祸。万一漏水漏电漏煤气,那后果就不堪设想。为了自己也为他人,这些事必须天天做!而且从小要养成防火的好习惯!”顿时,我哑口无言。

让我们从平时做起,从小事做起,做好防火工作,增强消防意识,一切才能平平安安!

指导老师 刘春燕

## 一次与“辣”的邂逅

北仑小港中心学校504班小记者 史金波

过年了,妈妈几乎在每道菜里都会放点辣椒,说什么寓意着红红火火。可是我平时从不吃辣,怎样才能克服对辣的恐惧?我心里不免有些惶恐不安。

吃年夜饭时,妈妈真是哪壶不开提哪壶,夹起一块红辣椒,毫不留情地对我说:“来,儿子,吃点辣椒!咱们来年红红火火!”我恨不得跪下来恳求老妈放我一马。但是,老妈就像一颗追踪导弹似的把我锁得牢牢的,斩钉截铁地说道:“过年了,你必须吃!”我用颤抖的手握住筷子,将辣椒缓缓地递进嘴里,慢慢地咀嚼了几下,没想到一股甜味在舌尖开始弥漫。哇,这辣椒居然是甜的!“辣不辣?”妈妈亲切地问。“不辣,是甜的,我还要吃!”于是,我又接连吃了两三片。顿时,我士气大振,决定挑战麻辣BOSS——麻辣鸡丁。我迅速将鸡丁夹入嘴里,猛地嚼了几下,然后竖起了大拇指——“delicious!”

此时,溜进喉咙里的,除了丝丝的辣味,当然更有一股妈妈给我的红红火火的年味。

指导老师 顾幼君

## 拔牙

北仑九峰小学二(4)班小记者 周宇楠

今天下午,妈妈带我去口腔医院拔牙。

轮到我了,医生叫我把嘴巴张大,眼睛闭上。我感觉有什么东西伸进了我的嘴巴,很好奇,忍不住偷偷地睁开了眼睛。原来是医生的左手指,同时发现她的右手拿着一个钳子离我越来越近。我吓坏了,紧紧闭上眼睛,紧张极了!只听“嚓”的一声,我还没有什么感觉,牙齿已经被拔掉了。随后医生给我塞了一块棉花,说好了。

我跟着妈妈开心地回家了。看来拔牙并不可怕。

## 峨眉山之旅

北仑小港实验学校303班小记者 刘星彤(证号1525457)

今天,天刚蒙蒙亮,我们一家便坐上车,兴高采烈地踏上了去峨眉山的旅途。

我们坐着观光车上山,穿过层层白雾,不一会儿,到了雷洞坪。下了车,一股寒风吹过,大家不禁打了个寒颤。为了看到更美的景色,大家不畏严寒,坚持往上爬。当我们坐上索道车往山上开动时,一直在担心山上会不会更冷,可意外的惊喜出现了,索道车开到一半时,灿烂的阳光照耀着大地,拨开雾见太阳,仿佛到了初夏季节。

踏上海拔3079.3米的金顶,这里地势陡峭,风景秀丽。往下看去,那云海壮观无比,感觉站在云层上面,到了另一座仙境。往上望去,一座金光闪闪的古式房屋和一座金碧辉煌的观音菩萨屹立在山顶。果真是“佛在人中,人在景中,景在佛中”的人间天堂。

## 春天在哪里

北仑小港中心学校101班小记者 段炫(证号1524410)

春天在哪里?  
春天在美丽的校园里,  
春天在蔚蓝的天空里,  
百花齐放,莺歌燕舞,  
阳光明媚,万里无云。  
还有我们的欢歌笑语。

春天在哪里?  
春天在清澈的小溪里,  
冰雪融化,泉水叮咚。  
啊,找到了,找到了!  
春天就在我们的身边,  
我们在春天的怀抱里。

春天在哪里?  
指导老师 刘春燕

## 倒茶

北仑九峰小学二(4)班小记者 戴子怡

阿太生病了,奶奶每天要给她洗衣服,还要喂她吃饭,我想奶奶真辛苦!

今天,奶奶出去买菜了,阿太躺在床上叫我去倒茶。我想,阿太现在口一定很渴,茶水太烫不行,太冷也不行。所以,我先在杯子里倒了一点冷水,再倒进去一点热水,端过去给阿太喝。阿太斜靠在枕头上,喝了几口水,舒服地躺下来了。我很开心!

## 月夜如画

北仑实验小学五(1)班小记者 张语涵(证号1527033)

起初,四周静悄悄的,天空像刚刚刷洗过的蓝色缎面,蓝盈盈的,又高又远。不久,月亮从东方渐渐露出了恬静的圆脸,笑成了一面大玉盘,悬挂在高空。月亮下面,浮着一小片薄纱似的轻云,那么淡,那么薄,像一不小心泼在天幕上的银色颜料,把云染成了银灰色,既朴素又大方,透着一种朦胧的美。这时,慈祥的月婆婆坐在柔软舒适的摇椅上,手捧着一本故事书,开始一字一句讲了起来。

一群调皮可爱的小星星挤挤挨挨地围着月婆婆,好奇地眨着眼睛,用手托着鼓鼓的下巴,似懂非懂地点点头。讲到激动时,月婆婆笑成了一面大圆镜;讲到气愤时,月婆婆用黑云遮住了半边脸。你瞧,小星星们听得多么入神呀!仿佛那故事中的悲欢离合发生在它们身上似的。

天空中,有一条白茫茫的光带,闪闪烁烁,犹如一条缓缓流动的欢乐的河。忽然,一颗调皮可爱的小流星划过天际,像是在和月婆婆捉迷藏,逗笑了银河姐姐。结果,它淘气过了头,竟然找不到自己回家的路了。焦急中,那颗最亮的星星为迷路的小流星找出了它的家,小流星连连道谢……

指导老师 李玉艳

## 人鼠大战

北仑新碶小学501班小记者 陈方语(证号152616)

“啊!有老鼠!”妈妈叫道。于是,我们家便开始了人鼠大战。

我和爸爸一人操起一把武器——扫把,对老鼠穷追不舍,边追边打。可怎么也打不着,妈妈笑得直捂肚子。追了好一阵儿,老鼠终于被我的“半月斩”击中,扫飞了几米远,“叽”的一声惨叫,往沙发底下逃去。幸好我和爸爸眼疾手快,两个扫把合着一挡,老鼠一下无路可走了,“观战者”响起了雷鸣般的掌声,我和爸爸士气大振。我又一个“佛山无影脚”,老鼠被打得直打滚儿。就在战斗即将结束时,老鼠后退了几步,冲到扫把前一跃,竟然从我和爸爸的包围圈里跃了出去!老鼠像发了疯一样直冲座椅,吓得妈妈发出一声震耳欲聋的尖叫。老鼠呆了好一会儿才回过神,躲进了橱柜地下。我和爸爸早已笑得喘不过气来,哪还有力气打老鼠啊?

爷爷见我们半天抓不住老鼠,终于亲自出马了。他先把妈妈的长统靴放在墙角,然后拿了花生放在鞋外。老鼠闻到香味,飞也似的叼起花生跑到鞋里。我一个箭步冲上去,捏住了鞋口……

全家一阵欢呼,庆祝人鼠大战胜利。

指导老师 林峰